



雪雕、冰雕作品为游客带来惊喜



滑冰、雪圈等项目成为孩子的最爱



冰雪大世界人气旺

冬日的集安，褪去秋日斑斓，披上素裹银装，却并非沉寂萧瑟。如今，这里的冰雪已超越季节的符号，成为创意进发的基底、多元化体验的纽带。

从复刻千年文脉的晶莹冰雕，到街头巷尾温暖的针织“花衣”，再到沉浸式乐园里的欢声笑语，这座边境小城正将“冷资源”巧妙转化为驱动冬季旅游的“热引擎”，勾勒出一幅既有清雅韵致、又充满蓬勃烟气的冰雪全景图。

一步一景，冰雪雕琢城市艺术新名片。漫步集安，冰雪景观已深度融入城市肌理，成为市民与游客争相探寻的冬日盛景。在莲花公园，阳光下的冰雕群落璀璨夺目。作品构思精巧，错落有致：一面是凝练高句丽文化精髓的历史印记，厚重而神秘；一面是灵动可爱的卡通童话世界，充满欢声笑语。冰的剔透与光的幻彩交织，与园林景致相映成趣，吸引众多游客驻足流连，拍照打卡，记录下与冰雪艺术的美好邂逅。

街头巷尾，细节处洋溢着巧思

图片由集安市委宣传部提供

与温情，道路两旁的行道树纷纷穿上了手工编织的“冬装”，绿色、明黄等鲜艳的针织面料上，点缀着雪花、小动物等可爱图案。这些街头“小惊喜”不仅为凛冽冬日增添了明亮色彩与柔软触感，更成为令人心动的风景线，吸引孩童驻足、大人会心一笑，让城市充满人性化的温度。

沉浸体验，冰雪乐园点燃冬日激情。作为冬季文旅体验的核心区之一，集安冰雪大世界成为欢乐的海洋。园区内，梦幻的冰封玫瑰墙将瞬间的浪漫凝为永恒，成为情侣钟爱的打卡背景；憨态可掬的潮流玩偶“拉布布”散落各处，吸引无数粉丝互动合影。视觉盛宴之外，滑冰、雪圈、趣味套圈、射击等丰富多彩的游乐项目，让各年龄段的游客都能找到属于自己的乐趣，尽情释放冬日的活力与激情。

游玩间隙，热气蒸腾、香气四溢的各类特色美食摊位，则为人们提供暖心的能量补给。从地方小吃到经典热饮，在满足味蕾的同时，更

烘托出冬日市集特有的热闹氛围，让冰雪之旅不仅好看、好玩，更加“好吃”。

融合创新，“冰雪+”链动发展新动能。如今的集安，冰雪早已超越单纯的观赏对象，成为串联自然生态、历史文化和休闲消费的关键纽带。通过精心策划与融合设计，冰雪活动有效拉动餐饮、住宿、购物等相关消费，提升冬季旅游的综合效益。

一幅幅“步步皆景”的冰雪画卷，不仅让本地市民切身感受到城市生活品质与冬季韵味的提升，更向游客生动展示这座边境小城独特的资源禀赋、文化底蕴与创新活力。

集安，正以文旅融合的生动实践，成功将季节性劣势转化为差异化发展优势，持续推动“冰天雪地”向“金山银山”的价值转化，为区域经济发展注入了动能。

为深入践行“冰天雪地也是金山银山”发展理念，持续推动冰雪经济高质量发展，2025至2026年新雪季期间，汪清县锚定“赛事引流、民俗赋能、品牌升级”三大目标，以春节、元宵等传统佳节为契机，聚焦冰雪赛事、多元业态体验、特色文艺展演等核心内容，精心策划推出一系列文旅活动，不断丰富文旅消费新场景，塑造具有辨识度的出圈新IP，让“冷资源”充分进发“热效应”，为全县文旅产业提档升级注入强劲动能。

多维赛事激活力
冰雪赛场聚人气

依托优质牛奶冰、顶级粉雪、广袤林海等得天独厚的自然禀赋，汪清县构建起多层次、立体化的冰雪赛事体系。吉林省“一县一品”精品体育赛事暨第十一届汪清国际大众速度滑冰邀请赛、全国滑冰U系列中学校际联赛汪清站、延边州及汪清县中小学速滑比赛、延边州雪地足球赛轮番上演，更有独具特色的“虎豹守护、自然同行”丛林穿越赛精彩亮相。一系列高水平赛事，既持续擦亮汪清“速滑之乡”的金字招牌，更有效放大东北虎豹国家公园的品牌影响力。赛事期间，汪清县创新推行“体育+”融合发展模式，将农产品展销与直播带货、景区打卡、地方美食品鉴、非遗技艺展演等商文旅项目有机串联，定期发布“跟着赛事游汪清、品美食”主题攻略，推动赛事带来的瞬时“流量”，转化为文旅消费的持久“留量”，最终沉淀为县域经济发展的优质“增量”，为冬季文旅消费升级注入澎湃动能。

多彩演艺暖人心
冰雪佳节溢温情

传统节日是展示地域文化、集聚八方人气的重要载体。新雪季期间，汪清县紧扣小年、元宵节等重要节庆节点，策划推出一系列富有地域特色与民族风情的文艺展演活动。小年时节，“春涌汪清·福暖边城”新春文艺晚会精彩上演，歌舞、戏曲、小品等节目轮番登场，为全县人民送上浓浓的年味与诚挚的祝福。元宵佳节，县综合文化广场人声鼎沸，关东秧歌扭出红火喜庆，朝鲜族象帽舞炫出民族风情，广场舞跳出幸福节拍，多支表演队伍同台献艺，欢庆佳节。传统的朝鲜族上元节民俗活动“火烧月亮房”传承文化根脉，现代感十足的无人机编队表演科技感拉满，绚丽多彩的烟花秀点亮夜空，一场场精彩绝伦的文化盛宴轮番上演，充分展现汪清深厚的文化底蕴与汪清人民的热情好客。

多元业态添趣味
冰雪体验换新意

汪清县注重差异化体验场景打造，依托东光镇东北虎豹国家公园人口社区的生态特色与百草沟镇民俗美食一条街的文化韵味，打造各具魅力的冰雪乐园。在磨盘山人口社区，数百个憨态可掬的雪人矩阵列队迎宾，形态逼真的虎豹仿真

遗失声明

梅河口市张继鹏不慎将残疾军人证遗失，残疾军人证编号：吉军M000388，声明作废。

遗失声明

吉林省玖琛网络科技有限公司不慎遗失中国工商银行开户许可证，核准号：J2410041868301，声明作废。

不动产继承公告

申请人：于占友 身份证号：220322197712023516。对坐落于梨树县梨树镇霍家店村十六组的不动产申请办理继承登记。规划用途：住宅。面积120平方米。现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范（试行）》之规定，对该申请进行审查并予公告。如对该申请有异议，请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我机构将予以登记并颁发《不动产权证书》。

特此公告。

异议书面材料送达地址：梨树县不动产登记中心，邮编：136500

联系电话：0434-5252018，5252002

梨树县不动产登记中心

2026年1月21日

遗失公告

产权人：任长贵 身份证号：220322195502087352 坐落梨树县小城子镇六屋村六组。宅基地使用证书丢失。规划用途：农村宅基地。公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议，应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心提出异议申请，逾期不申请异议的，根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。

特此公告。

梨树县不动产登记中心

2026年1月21日

遗失声明

名称：大安市连香建材经销部（个体工商户），公章，财务章，法定代表人名章（付连香印），不慎丢失，（公章编码：2208823885390，财务章编码：2208823885393，法人章编码：2208823885395），声明作废。

遗失声明

名称：大安市诚亿建筑安装工程队，公章，财务章，法定代表人名章（张春雨印），不慎丢失，声明作废。

遗失声明

吉林省凯邦建筑工程有限公司 91220102MA84TA0C94 将公章（编码 2201022843006）、财务专用章（编码 2201022843841）、法人章刘俊兰（编码 2201022627057）丢失，声明作废。

遗失声明

吉林省柏福商贸有限公司 91220100MACX6L3G93 将公章（编码 2201953299696）、财务专用章（编码 2201953299695）、法人章 李春成（编码 2201953299699）丢失，声明作废。

东丰县宏达二期高层门企楼 办理不动产权公示

2008年7月3日，段永春与辽源市宏达建筑开发有限公司签订的《买住宅（门企）楼协议书》三处，分别坐落于：东丰镇宏达花园二期D栋（北栋8号楼）一楼北侧（东数1、2、3门企），建筑面积240平方米左右；二期高层（南栋7号楼）南侧一、二层，建筑面积870平方米左右；宏达二期D栋（北栋8号楼）北侧一层通道、二层整体门企，建筑面积约为700平方米。以上三处房屋建筑面积以实际测绘报告为准。以上宏达购楼者段永春申请办理不动产权登记，对以上三处房屋进行公开公示，在法定期限内未有人提出异议，将进行首次登记及商品房转移登记。

联系人：王军

联系电话：0437-6217011

东丰县不动产登记中心

2026年1月21日

雪韵东辽 燃动冬日

——东辽县全民上冰雪系列活动火热开展

宋丹 本报记者 吴连祥

进入1月以来，东辽县“全民上冰”系列活动如火如荼展开。放眼东辽城乡，处处洋溢着冰雪运动的激情与活力，展现出冬日东辽的独特魅力与蓬勃生机。

近日，“跃动吉林·和美乡村”第五届吉林省农民（冰雪）运动会暨美丽乡村健康跑活动在安石镇朝阳村成功举办。现场设置丰富多彩的冰雪运动项目，吸引众多农村群众积极参与。这场充满乡土气息与冰雪乐趣的赛事，不仅丰富了乡村冬季文体生活，更点燃了农村群众参与冬季体育运动的激情。

冰雪运动同样在校园中绽放活

力。东辽县实验中学开展形式多样的冰雪主题活动，学生走上冰场，亲身体验滑冰、雪圈、冰车等趣味项目。运动与乐趣的深度融合，让孩子们在畅享冰雪乐趣的同时强健体魄、增进友谊、愉悦身心，成为一次生动而成功的素质教育实践。

一场别具一格的雪地拔河比赛更是将冰雪热情推向高潮。活动得到全县各相关部门、各单位的积极响应，参赛队员不畏严寒、团结协作，在雪地上展现出顽强拼搏、永不言败的精神风貌，呐喊声、助威声此起彼伏，汇聚成冬日里火热的运动乐章。

民间自发的冰雪活动同样热闹

图片由东辽县委宣传部提供



“跃动吉林·和美乡村”活动在安石镇朝阳村举办



雪地拔河赛



冰雪运动其乐无穷



学生体验滑冰乐趣

冰天雪地『玩』出热辣花样

张志勇 本报记者 徐文君

冰天雪地『玩』出热辣花样

张志勇 本报记者 徐